

Activități de informare

Direcția Națională Anticorupție

- Prevenirea și combaterea corupției;
- Educarea și conștientizarea tinerilor cu privire la acest fenomen;
- Consecințele implicării în astfel de fapte;
- Promovarea integrității personale.



DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE (DGA) este instituția specializată pentru prevenirea și combaterea corupției din cadrul Ministerului Afacerilor Interne (M.A.I.) - poliție, jandarmerie, poliție de frontieră, situații de urgență, permise de conducere, pașapoarte, prefecturi etc.

Ce poți face?
În primul rând, fi convins că **ESTI IMPORTANT!** Prevenirea și combaterea corupției depind în egală măsură și de tine. Dacă nimeni nu mai dă spăgă, nu vor mai exista nici funcționari corupți!
Semnalează **IMEDIAT** problema! Cei mai mulți funcționari sunt corecți, așa că orice altă situație trebuie pedepsită.
Nu te lăsa intimidat și adresează-te instituțiilor competente! Cei mai mulți funcționari corupți mizează pe lipsa ta de reacție.

Semnalează **gratuit** corupția!
0800.806.806
SERVICIUL JUDEȚEAN ANTICORUPȚIE SIBIU
Sibiu, str. Revoluției, nr. 4-6, e-mail: sibiu.dga@mai.gov.ro
Tel.: 0269/208332, 0269/208415, tel.fax.: 0269/208416

Ce este corupția
Cele mai cunoscute fapte de corupție sunt luarea și darea de mită, spăgă - în limbaj popular; cine nu a auzit de "stimulențel" dat pentru obținerea sau urgentarea unor servicii, realizarea unor acte etc.
Chiar dacă aceasta nu poate fi eliminată în totalitate, de fiecare dată trebuie să depinde gradul de răspundere al acesteia.

VITEZA DUMNEAVOASTRA A FOST DE 200... ..EURO SAU DOLARI?

Motive pentru a nu da spăgă
E prea scump. Gândește-te economie! Dacă mergi la cinema sau îți cumperi o cafea, plătești o singură dată. De ce să plătești de două ori pentru obținerea unui act?
Pentru că tu nu primești mai multe salarii pentru munca ta!
Prin spăgă primită, salariile funcționarilor se completează semnificativ - ai auzit cu siguranță de vilele, mașinile sau banii unor funcționari.
Pentru că îți furi singur căciula. Dacă dai, funcționarul va accepta de fiecare dată "bendoul".
Pentru că spăgă se pedepsește! Și darea și luarea de mită se pedepesc cu închisoare. Nu risca libertatea doar pentru că alții să o poată duce mai bine!

